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Настоящий стандарт распространяется на штучный паркет, предназначенный для устройства полов 
в соответствующих помещениях жилых, общественных, а также вспомогательных зданий промышленных 
и сельскохозяйственных предприятий.

Пояснения к терминам, применяемым в настоящем стандарте, приведены в приложении I.
Установленные настоящим стандартом показатели технического уровня штучного паркета предус­

мотрены для высшей и первой категорий качества.

1. ТИПЫ И ОСНОВНЫЕ РАЗМЕРЫ

1.1. Штучный паркет состоит из паркетных планок (далее — планки), которые в зависимости от 
профиля кромок подразделяют на типы:

П, — планки с гребнями и пазами на противоположных кромках и торцах;
П, — планки с гребнем на одной кромке и пазами на другой кромке и торцах.
Планки типа П, следует изготовлять правыми и левыми в равных количествах.
Планки типа II, допускается изготовлять по согласованию изготовителя с потребителем.
1.2. В зависимости от уровня качества, породы древесины и обработки планки подразделяют на 

марки Л и Б.
Области применения планок по маркам указаны в приложении 2.
1.3. Форма, размеры планок и предельные отклонения от них должны соответствовать указанным на 

чертеже и в табл. 1.

Тип III Тип 112

И здание официальное П ерепечатка кос пре шеи a
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ГОСТ 862.1-85 С. 2

Н ш нгяоиик НОЫ 1- и л Исваии. рижер Ирга on.у

1. Т о л щ и н а s 15(18) г  0.2
2. Ш и р и н а  с гралаимсн ч е р т  5 мм 6 О т 30 до  90 £0 ,2
3. Д л и н а с  гралаиией  чер ез 50 мм / O r 150 д о  500 £0 .3
4. Т о л щ и н а сл оя  и зн оса  л. 7(10) £0.1
S. В ы с о т  п аза  л_. 4 *0 ,2
6. Т о л щ и н а гребня л, 4 - 0 .2
7. Глубина паза  6. 5 •0 .3
К. Ш ирим а гребня Ьг 4 - 0 .3
9. С к о с  грани п о  тол щ и н е  сл оя  и зн о са  а
10. У м еньш ение разм ера н иж п ей  ч аста  план ки

3* ± 3 0 '

с о  с т р а н ы  ск о са  слоя и з н о с а / 0,5 £0,1

Пр и ме ч а н и я :
1. П л ан ки  м арки  А изготовляю т длиной o r  200 до S00 мм .

2. Р азм еры . у казан н ы е в ск о б ках , у с п п о м с и ы  для п л ан о к  и г  древеси н ы  хвойны х пород.
3. К р о м к а  сд о я  и т о г а  можег бы гь бег скоса.
4 . П л ан ки  и г  древесины  бука и б ер е ги  ш и ри н ой  более 70 мм изготовляю т по согл асован и ю  и п о т о п и  геля с  погреби  гелем.

5. С очсгэсм осгъ  п л ан о к  при  укладке установлена в при л ож ен и и  3.

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

2.1. Планки изготовляют в соответствии с требованиями настоящего стандарта по технологической 
документации, утвержденной в установленном порядке, включающей нормы удельного расхода древеси­
ны и энергии на изготовление планок.

2.2. Требования к планкам марки А установлены на уровне высшей категории качества, к планкам 
марки Б — на уровне первой категории качества.

2.3. Планки марки Л следует изготовлять из древесины дуба и тропических пород.
Плотность древесины тропических пород при влажности заготовок 25% должна быть не менее 

600 кг/м5.
2.4. Планки марки Б изготовляют из древесины дуба, бука, ясеня, остролистного клена, береста 

(карагача), вяза, ильма, каштана, граба, гледичии, белой акации, березы, обыкновенной сосны, сибир­
ской сосны, корейской сосны, лиственницы, а также тропических пород и модифицированной древеси­
ны с показателями эксплуатационных и физико-механических свойств, не уступающими древесине пере­
численных пород.

2.5. Планки из обыкновенной сосны, сибирской сосны, корейской сосны и лиственницы следует 
изготовлять с радиальным разрезом древесины. Угол наклона годичных слоев на торце к лицевой стороне 
планки должен быть не менее 45*.

2.6. Отклонения от формы планок не должны превышать указанных в габл. 2.

Т  а  б  л  и  и п 2

Нникеиикшис ot&iuhihhi Зна «си»; oi ilium с кна. мы

1. О ткл он ен и е o r  п арал л ел ьн ости  плоское геи Н е д ол ж н о  преп ы ш ать предельн ого  о тк л о н ен и я  по гол-
2. О тклон ение о т  перп ендикулярности  продольной кром ш и пе н ш и рине

км н ю р и а
3. О ткл он ен и е  от плоск остн ости :

0 .2  н а  д л и н е  1 0 0

-  продольной 0.6 н а  дл ине 1000
— п о п ер еч н о й 0.2

2.7. Нормы ограничения пороков древесины в планках должны соответствовать указанным в табл. 3.
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С. 3 ГОСТ 862.1-85

Т а б л и ц а  3

H iM r i .P i i .i i iK  м р и и  !р :№ < ки и H o p u k  111 UK94IK

• в  ( 0 ( 1  11*1
А ь

1. Здоровы е Светлые и тем н ы е сучки:

• сросш иеся Н е допускаю тся разм ером , м м . более: 
н а  л и ц ево й  стороне:

5 15
на оборотн ой  стороне:

. 0 ис отраничипаю тся

чи сл ом , и л . ,  более:
1 н а  л и ц ево й  сторон е ^

на обор о тн о й  стороне:

1 не сираммчипиются
■ части чно  сро сш и еси  и нссросш и еся Н с допускаю тся иа л и ц е в о й  стороне

Н а  оборотн ой  стороне:
не доп ускаю  геи не ш  рани чипа юте я

2 .  Т  р е ш и м  и Н е допускаю тся на лиц евой  стороне
Н а оборотн ой  сторон е и кром ках  не д о п у с к ай с я  глуби н ой , м м . более:

1
1

и д л и н о й , в долях
э

длины  п л ан к и , более:
1 / 5 1/4

3. Н аклон  подокон Н е лопускается  более S Т Н е учиты вается в п лан ках  л и ствен н ы х  п о ­
род.
Н е доп ускается  в п л ан ках  хвойны х пород 
более 10 %

4 . К реп ь, с н и д е ы ю с т ь . и в ш о к Н с допускаю тся Нс допускаю тся па планках на древесины  с о ­
сн ы  и береты  на расстоян ии  SO мм оа торца, 
иа планках других пород н с  учиты ваю тся

S. Глазки Н с учиты ваю тся

6 . С ер дц еви н а. д в о й н ая  сердцевина Н е допускаю тся н а  лиц евой  стороне
Н а оборотн ой  стороне не доп ускаю тся  тлубииои более 1/3 толш ииы  план ки

I

7. П рорость  о тк ры тая  односторонни й
1

Н а лииспой сторон е не допускается.
Н а оборотн ой  сторон е нс допускается  глубиной более 1 /3  толщ ины  плаи кн

8. К ар м аш ек , засм олок — Н а л и ц ево й  стороне ис д оп ускаю тся , а иа 
оборотн ой  сторон е н е  допускаю тся более 
3 шт.

9. П ятн и сто сть , водосл ой . х и м и ч еск ая  ок Н е допускаю тся н а  л и ц ево й  стороне, а  на оборотн ой  сторон е не ограни
рас к л чи паю тс н

10. Заболон им с грибны е окраски , побурение Т о  же
11. Червоточина: Н с  д о п у с а с я е т с я

крупная Н е доп ускается  н а  л и и ево й  стороне
некрупиан Н а о б оротн ой  сторон е не допускается  тл убк и ой , м м . более: 

1 1 1
Ч И С Л О М .

1

ш т.. более:
5

12. Тупой обзол Н е допускается на лиц евой  сторон е

И а оборотн ой  стороне и гребне нс допускается в долях дл и н ы  и ш и рины  план ки
более:

I /S 1/3

Д олж ен  бы ть  очн ш ен  от коры  и луба

6S



ГОСТ 862.1-85 С. 4

Продолж ение т а м . 3

Ibtfura-oaaucc ncpna.i дргиссииы Huptu .u« Чкрж
«о ПК Г 2144 * 1

13. О п и си . с к о л , вы ры в , задир. н ах а л , в ы ­
щ ербина

Н с допускаю тся на л и ц ево й  сторон е. Н э  оборотн ой  стороне и требие нс д о ­
пускаю тся глубин ой , мы. более:

1 1 2
14. О жог Н с зап у скается  п а  л и н гвой  сто р о н е , а  па оборотн ой  сторон е и кром к ах  нс 

учигы  кается.

15. Н еттрофрезероика Н е допускается на ли йеной стороне.
Н а о б оротн ой  стороне:

н е  допускается i н е  допускается размером  более 50 % п л о ­
щ ади  план ки  н глубиной более 0 ,5  мм

П р и м е ч а н и я :
1. П ороки  древесины  по ГО С Т  2140. не укачанны е в табл. 3. не допускаю тся .
2. Д опускается  и п ото п л ен и е  п л ан о к  м арки  Б  с л ож ны м  ядром  п ри  условии к о м п л екто в ан и я  п л ан ок  п о  ппету.
3. Н а  лиц евой  сторон е план ки  ие допускается  о дн оврем ен н ое н али чие на участке д л и н о й , равной  ш и ри н е п л ан ки , более 

двух учиты ваем ы х п орок ов , у к а ы н н ы х  в табл. 3.

2.8. Шероховатость поверхности (наибольшая высота неровностей) Rz по ГОСТ 7016 не должна быть 
более:

250 мкм . . .  на л и ц евы х  сторонах  и продольны х кром ках
400 м км  . . .  н а  оборотн ой  сторон е и торц овы х  кром ках
Для планок высшей категории качества на лицевых сторонах и продольных кромках шероховатость 

поверхности не должна быть более 125 мкм, на оборотных сторонах и торцовых кромках — 250 мкм.
2.9. Влажность древесины планок при отгрузке потребителю должна быть (9±3) %.

3. ПРАВИЛА ПРИЕМКИ

3.1. Планки принимают партиями. Партией считают число планок одного типа, марки, размера и 
одной породы древесины.

Размер партии устанавливают по согласованию изготовителя с потребителем. Потребитель имеет 
право проверять соответствия планок требованиям настоящего стандарта.

3.2. В партии должно быть одинаковое число правых и левых планок.
3.3. Для проверки соответствия планок требованиям настоящего стандарта применяют выборочный 

одноступенчатый контроль по альтернативному признаку по ГОСТ 23616.
Планы контроля при приемочном уровне дефектности 4% приведены в табл. 4.

Pwniср  U p lH H О Ь х с я  ш и  п и р о Л р в с ч ю т и и с  « с » |ip>X U M M M nr ч и с л о

Д о  2 8 0 13 1 2
С в . 2SI) д о 5 0 0  п к л ю ч . 20 2 3

.  S 0 0  . 1 2 0 0  . 32 3 4
ф 1 2 0 0  . 3 2 0 0  . 50 5 6
.  3 2 0 0  . 1 0 0 0 0  . 8 0 7 8

.  1 0 0 0 0  . 3 5 0 0 0  . 1 25 10 11
ф 3 S 0 0 0  . 1 5 0 0 0  . 2 0 0 14 15
.  I S 0 0 0 0 3 1 5 2 1 2 2

3.4. Приемочный контроль планок осуществляют в следующем порядке:
-- отбирают от партии число планок, соответствующее объему выборки для данного объема партии: 

планки в выборку следует отбирать методом случайного отбора по ГОСТ 18321;
-  проверяют каждую планку в выборке на соответствие требованиям настоящего стандарта и опре­

деляют число планок с дефектами;
-  сравнивают число дефектных планок с приемочным и браковочным числами, установленными 

для данного объема выборки;
-  партию принимают, если число дефектных планок в выборке меньше или равно приемочному 

числу;
-  партию не принимают, если число дефектных планок в выборке равно или больше браковочного 

числа.
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С 5 ГОСТ 862.1-85

3.5. По числу дефектных планок в выборке определяют их процент во всей партии. Эти планки в 
приемку и поставку не включают.

3.6. Планки учитывают в квадратных метрах с погрешностью до 0.01 м1 и штуках. Площадь планки 
определяют по лицевой стороне без учета ширины гребня. Предельные отклонения в расчет не принимают.

4. МЕТОДЫ КОНТРОЛЯ

4.1. Отобранные планки проверяют поштучно. Размеры и форму планок проверяют при их влажности 
(9±3) %.

Длину и ширину планок измеряют по лицевым сторонам: т и н у  — параллельно, а ширину — пер­
пендикулярно к продольным осям планок.

Толщину планок измеряют по торцам и посередине длины планок.
Для измерения применяют предельные калибры по ГОСТ 15876, штангенциркули по ГОСТ 166. а 

для измерения толщины планок -  индикаторные толщиномеры по ГОСТ 11358.
Размеры пазов и гребней проверяют контрольными калибрами либо штангенглубиномерами по ГОСТ

162.
4.2. Отклонение от параллельности пластей определяют измерением толщины планки, а кромок -  

измерением ширины планки штангенциркулем по ГОСТ 166. Измерение проводят в трех точках — посе­
редине и у торцов планки.

4.3. Отклонение от плоскостности планок определяют поверочными линейками по ГОСТ 8026 и 
шупами по НТД измерением максимального зазора между поверхностями планки и поверочной линейки.

4.4. Отклонение от перпендикулярности продольной кромки и торца определяют поверочными уголь­
никами по ГОСТ 3749 и щупами по НТД измерением максимального зазора между кромкой и приложен­
ным к ней угольником. Измерение проводят на длине 100 мм.

4.5. Угол наклона годичных слоев на торце определяют в градусах транспортиром по ГОСТ 13494 
между касательной к годичным слоям и пластью, а наклон волокон -  на радиальной поверхности план­
ки.

4.6. Породу древесины, вид разреза, наличие пороков древесины оценивают визуально.
Пороки древесины измеряют по ГОСТ 2140. при этом размер сучка измеряют по его наименьшему 

диаметру.
4.7. Шероховатость поверхности планок определяют по ГОСТ 15612 или сравнением с образнами- 

эталонами.
4.8. Влажность древесины планок определяют по ГОСТ 16588.

5. УПАКОВКА, МАРКИРОВКА, ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

5.1. Планки должны быть упакованы в пачки. Число планок в пачке и порядок их укладки приведены 
в приложении 4.

Планки в пачках укладывают гребнями наружу и лицевыми сторонами вверх, кроме верхнего ряда, 
который укладывают лицевыми сторонами вниз.

5.2. Каждая пачка должна содержать планки одного типа, марки, размера и одной породы.
5.3. Пачки должны содержать равное число правых и левых планок.
5.4. Пачки должны быть обвязаны стальной лентой по ГОСТ 3560, проволокой по ГОСТ 3282 или 

шпагатом по ГОСТ 17308. Под проволоку на ребрах пачки следует подкладывать прокладку из деревянных 
реек, картона или других упаковочных материалов, защищающих кромки планок от механических по­
вреждений при обвязке и транспортировании.

Допускается упаковка планок в деревянные каркасы (решетки), картонные коробки.
5.5. Планки в пачках должны быть уложены аютно, не допускается их смешение в рядах. При упаков­

ке вбивание гвоздей в планки не допускается.
5.6. К каждой пачке должна быть прикреплена этикетка или бирка, или нанесена несмываемой 

краской четкая маркировка в виде штампа на верхнем ряду планок или таре, в которой должно быть 
указано:

— наименование или товарный знак предприятия-изготовителя:
— номер приемщика ОТК;
— тип и марка планок;
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ГОСТ 862.1-85 С. 6

- размеры в миллиметрах;
- количество в штуках и квадратных метрах:
- порода древесины;
- дата изготовления:
- обозначение настоящего стандарта.
5.7. Поставляемый потребителю паркет должен сопровождаться документом о качестве, в котором 

должно быть указано:
- наименование предприятия-изготовителя и его адрес;
- тип и марка планок;
- количество в квадратных метрах;
- номер партии;
- дата изготовления;
- обозначение настоящего стандарта.
5.8. Планки перевозят всеми видами крытых транспортных средств в соответствии с правилами пере­

возки грузов, действующими на данных видах транспорта.
5.9. При транспортировании и хранении планок должна быть обеспечена сохранность пачек и упа­

ковки и соблюдены условия, исключающие возможность механических повреждений, увлажнения, воз­
действия солнечных лучей и загрязнения.

5.10. Погрузка планок навалом и выгрузка их сбрасыванием не допускаются.
5.11. Пачки планок следует хранить уложенными в правильные ряды и рассортированными по мар­

кам. типам, размерам и породам древесины планок в отапливаемых помещениях при относительной 
влажности воздуха (55±25) %, в условиях, не допускающих их увлажнения.

6. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

6.1. Изготовитель гарантирует соответствие планок требованиям настоящего стандарта при соблюде­
нии потребителем условий транспортирования и хранения.

6.2. Гарантийный срок хранения планок — 12 мес со дня изготовления партии изделий.

ПРИЛОЖЕНИЕ I
Справочное

Т Е Р М И Н Ы  И П О Я С Н Е Н И Я

П аркетн ая планка — деталь ид м асси вн ой  древесины  с взаи м н о  парал л ел ьн ы м и  ф резерован  н и  ми и ластям и  и п р о ф и л и р о ­
ванны м и к р о м к ам и , с п ом ощ ью  которы х ее соедини  ю т с таким и  ж е соседн и м и  п л ан кам и  при  устройстве п арк етн ого  покры тия 
пола.

Гребень — вы ступаю щ ая часть  паркетн ой  п л а н к и , служ ащ ая дли со ед и н ен и я  с сосед н и м и  п л ан кам и  п ри  укладке.
П аз -  вы ем к а н а  боковой  и торцовой  кром ках  паркетн ой  п л ан к и , в которую  входит гребень  для соеди н ен и и  с  соседней  

п лан кой .
Слой износа -  верхний сд о й  паркетн ой  п л ан к и  о т  л и ц е в о й  сторон ы  д о  верхней  части  гребня и л и  п аза , и зн о с  кото р о ю  

оп ред ел яет  ср о к  служ бы  п а р к е тн о ю  покры тия.
Н иж няя часть  -  часть  тол щ и н ы  паркетн ой  п л ан к и  о т  оборотн ой  сторон ы  я о  н и ж н ей  кром к и  требня или паза.
Л и ц евая  сторона паркетной планки — наруж ная поверхность  слом и зн оса  п ар к етн о й  п л ан ки .
О боротная сторона п а р к е т о в  планки -- поверхность, п роти воп ол ож н ая  л и ц е в о й  стороне.
П равая  аар кети ая  п лан ка — паркетн ая п л ан к а , у ко то р о й , если  см отреть  н а  лнневх'ю  сторон у , торцевой трсбень находится 

сп р а ва , а греб ен ь  на кром к е — со  сторон ы  наб лю даю щ ею .
Л е ва я  паркетн ая планка -  парк етн ая  п л ан к а , у которой , если см отреть  на лицевую  сторон у , торцевой греб ен ь  находится 

сл ева , а  требень иа кром к е -  со  стороны  н аб лю даю щ ею .

П Р И Л О Ж Е Н И Е  2 
Рекомендуемое

О Б Л А С Т Ь  П Р И М Е Н Е Н И Я  П АРКЕТА

П аркет м арк и  А прим еняю т д л я  устройства и р ем он та пол ов  в общ ествен ны х зданиях и соответствую щ их пом ещ ени ях  
пром ы ш л ен н ы х  п р ед п р и яти й , м арки  Б — для устройства н рем онта пол ов  п ж илы х jaaniiH.x.
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П Р И Л О Ж Е Н И Е  3 
Обязательное

С О Ч Е Т А Е М О С Т Ь  П Л А Н О К  (Ш И Р И Н Ы  С  Д Л И Н О Й ) Д Л Я  У КЛА Д КИ  П А РК ЕТ А  
С  Р И С У Н К О М  В «КВА Д РА Т», .Е Л О Ч К А . И «П А Л У Б Н Ы Й »

мм

Ширшы ПЛАВОК
< OMCI.ICWOCTW IlIUHIIK При х и к

Ой :м ЛО Ий 4йЙ 4И sou

30
3S
40
45
S0
5S
60
65
70
75
80
85
90

П р и м е ч а н и е .  П л ан ки  ш и р и н о й  45. 55. 65. 85 мм допустим ы  для укладки  паркета  только с  рисун ком  «палубный»

П Р И Л О Ж Е Н И Е  4 
Справочное

Ч И С Л О  П Л А Н О К . Р Я Д О В  И П Л О Щ А Д Ь  П .1А Н О К  В О Д Н О Й  П А Ч К Е
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*
Я
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ё
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е
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Я
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11141111k
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Ь

•ль го к
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илАМОК

Г
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ч
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ч
?с
•

Л
аа.

в
5
>

1
е

ь
1
с
■

**а
•

Л-ииа МММ. м»1

ив sou но мо

30 120 12 10 0.54 180 15 12 1.08 140 14 10 1.05 120 12 10 1.08

35 96 12 8 0.50 150 15 10 1.05 112 14 8 0.9S 96 12 8 1.01
40 84 12 7 0.50 126 14 9 1.01 96 12 8 0.96 84 12 7 1.01
45 78 II 7 0.53 112 14 S 1.01 92 13 7 1.03 7S I I 7 1.05
50 66 II 6 0.50 96 12 S 0.96 78 11 7 0.97 66 II 6 0.99
55 60 10 6 0.50 92 13 7 1.01 72 12 6 0,99 60 10 6 0.99
60 56 II 5 0.SI 84 12 7 1.01 66 11 6 0.99 56 I I 5 1.01
6S 50 10 5 0.49 78 11 7 1.01 60 10 6 0,98 50 10 5 0.98
70 48 8 6 0.50 72 12 6 1.01 56 8 7 0.9S 48 S 6 1.01
75 46 9 5 0.S1 70 10 7 1.05 54 9 6 1.01 46 9 5 1.03
80 40 8 5 0.48 60 10 6 0.96 50 10 5 1.00 40 8 5 0.96
85 40 8 5 0.SI 60 10 6 1.02 4S 8 6 1.02 40 8 5 1.02
90 36 6 6 0.48 56 8 7 1.01 46 9 5 1.03 36 6 6 0.97
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Продолжение

Ширни» 
П-Х4ИПК. мы
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*ч
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г

*»Ве
1ИМ4 11.1>ИОЯ. ИМ

«50 «И 450 ш

30 100 10 10 I.0S 90 10 9 1.08 72 12 6 0.97 66 и 6 0.99
35 88 II 8 I.0S 70 10 7 0.98 64 8 8 1.01 56 8 7 0.98
40 70 10 7 0.98 60 10 6 0.96 S6 8 7 1.01 50 10 5 1.00
4S 64 9 7 1.01 54 9 6 0.97 50 10 5 1.01 46 9 5 1.03
50 56 8 7 0.98 50 10 5 1.00 46 9 5 1.03 40 8 5 1.00
55 50 10 5 0.96 46 9 5 1.02 40 8 5 0.99 36 6 6 0.99
60 48 12 4 1.01 42 7 6 1.01 36 6 6 0.97 32 Я 4 0.96
65 46 9 5 1.04 40 8 5 1.04 36 7 5 1.0S 30 6 5 0.98
70 40 8 5 0.9S 36 6 6 1.01 32 8 4 1.01 28 7 4 0.98
75 36 6 6 0.95 32 8 4 0.96 30 6 5 1.01 28 7 4 1.05
S0 36 6 6 1.01 32 8 4 1.02 28 7 4 1.01 26 5 5 1.04
85 32 8 4 0.95 30 6 5 1.02 26 5 5 1.00 24 6 4 1.02
90 32 8 4 1.01 2В 7 4 1.01 26 5 S 1.05 24 6 4 1.08
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2. УТВЕРЖДЕН И ВВЕДЕН В ДЕЙСТВИЕ Постановлением Государственного комитета СССР по де­
лам строительства от 12.03.85 № 26

3. В стандарте учтены требования рекомендаций СЭВ по стандартизации PC 4460—74, PC 4716—74 и 
международных стандартов ИСО 3398-77, ИСО 2457-76, ИСО 5320-80, ИСО 1072-75 и ИСО 
3399-76

4. ВЗАМЕН ГОСТ 862.1-76

5. ССЫЛОЧНЫЕ НОРМАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

Ооо1иапгии< Н ГД . иж который ш ы  
ссылка

Номер nyaia.fl Оощ нж чпак Н М , «ж и ю р и я  i m i i  
o r u n u

Номер пункта

Г О С Т  1 6 2 - 9 0 4 .1 Г О С Т  1 1 3 5 8 - 8 9 4.1

Г О С Т  1 6 6 - 8 9 4 .1 .  4 .2 Г О С Т  1 3 4 9 4 -  8 0 4 .5

Г О С Т  2 1 4 0 - S1 2 .7 .  4 .6 Г О С Т  1 5 6 1 2 - 8 5 4 .7

Г О С Т  3 2 S 2 - 7 4 5.4 Г О С Т  1 5 8 7 6 - 9 0 4.1

Г О С Т  3 5 6 0 -  73 5 .4 Г О С Т  1 6 5 8 8 - 9 1 4 .8

Г О С Т  3 7 4 9 - 7 7 4 .4 Г О С Т  1 7 3 0 8 - 8 8 5 .4

Г О С Т  7 0 1 6 - S 2 2 .8 Г О С Т  1 8 3 2 1 - 7 3 3.4

Г О С Т  8 0 2 6  - 9 2 4 .3 Г О С Т  2 3 6 1 6 - 7 9 3 .3

6. ПЕРЕИЗДАНИЕ
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